

Fiche technique Commande Perlan AUT 2 *



Commande pour le système de ferrure pour porte coulissante automatique

CHAMPS D'APPLICATION

→ Pour l'entraînement pour porte coulissante Perlan AUT NT

Commande Perlan AUT 2 *



CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

→ Commande pour l'entraînement des vantaux mobiles chez le système Perlan AUT

DONNÉES TECHNIQUESS

Nom commercial Commande Perlan AUT 2 *

VARIANTES / INFORMATIONS COMMERCIALES

Désignation	N° d'identification
Commande Perlan AUT 2	147757

GEZE GmbH Reinhold-Vöster-Straße 21–29 D-71229 Leonberg TEL +49 7152 203-0 WEB www.geze.de Mail info.de@geze.com 2024-03-30T04:36:04Z

^{*} Les produits spécifiés ci-dessus peuvent varier en termes de forme, de type, de propriétés, de fonctionnalités ou de disponibilité en fonction du pays. Pour toute question, veuillez vous adresser à votre interlocuteur GEZE.